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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

در یک مثلث قائم‌الزاویه یک زاویه 45 درجه است. اندازۀ زاویۀ دیگر چند درجه است؟1

90 درجه )2 45 درجه )1

30 درجه )4 60 درجه )3

به چندضلعی‌هایی که همۀ ضلع‌ها و زاویه‌هایشان باهم مساوی است چه می‌گویند؟2

مقعر )2 محدب )1

متقارن )4 منتظم )3

کدام دو زاویه متمم همدیگر هستند؟3

52 و 58 )2 42 و 47 )1

42 و 48 )4 42 و 138 )3

ABCBمثلث  متساوی‌الساقین است. زاویۀ  چند درجه است؟4

140 درجه )1

100 درجه )2

70 درجه )3

80 درجه )4

اختلاف مکمل و متمم زاویۀ 20 درجه با کدام گزینه برابر است؟5

70 درجه )2 90 درجه )1

60 درجه )4 160 درجه )3

OAدر شکل داده‌شده  و  است. اندازه  چند درجه است؟6 = OB=B̂ ۷۰∘
​Ô۳

50 درجه )1

40 درجه )2

140 درجه )3

70 درجه )4

فصل ۴ )روابط بین زاویه ها(خانم احمدیهندسه هفتم
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در شکل داده‌شده اندازه‌ زاویه مشخص‌شده کدام است؟7

70 درجه )1

80 درجه )2

105 درجه )3

110 درجه )4

​Ô۱Ô۳​Ô۲در شکل زیر، زاویه‌های  و  متمم یکدیگرند. مقدار زاویۀ  چقدر است؟8

140 درجه )1

130 درجه )2

135 درجه )3

125 درجه )4

باتوجه‌به رابطه‌های داده‌شده بین زاویه‌ها، کدام نتیجه‌گیری درست است؟9

 

​ ​   ⇒  
x y = x tô ô
x t < x zô ô
x m = x zô ô ⎭

⎬
⎫

)2 )1

)4 )3

x y >ô x môx t >ô x mô

x y <ô x môx t =ô x mô

)xباتوجه‌به شکل، اندازه زاویه  چند درجه است؟ 10 =AB )AC

70 )1

60 )2

65 )3

55 )4
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چندتا از شکل‌های داده‌شده محدب هستند؟11

 

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

xباتوجه‌به شکل اندازه زاویه  چند درجه است؟12 yO

65 )1

70 )2

115 )3

57/5 )4

کدام گزینه صحیح است؟13

مثلث مقعر وجود ندارد. )1

در چند ضلعی مقعر همۀ زاویه‌های داخلی از  بزرگ‌تر است. )2

متمم مکمل زاویه‌ای برابر با خودش است. )3

مجموع مکمل و متمم زاویه  برابر 280 درجه است. )4

۱۸۰∘

۱۰∘

BDAدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ مجهول چقدر است؟ ) نیمساز زاویۀ  است(14 EB

)1

)2

)3

)4

۶۰∘

۷۵∘

۴۵∘

۳۰∘
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xدر متوازی‌الاضلاع زیر متمم  چند درجه است؟15

)1

)2

)3

)4

۴۰∘

۵۰∘

۱۰۰∘

۱۴۰∘

BNCNBCAدر شکل داده‌شده  و  به‌ترتیب نیمساز زاویه‌های  و  هستند. اندازه زاویۀ  کدام است؟16

100 درجه )1

110 درجه )2

120 درجه )3

130 درجه )4

اگر مجموع دو زاویه در مثلثی 105 درجه باشد، مجموع زاویه‌های خارجی مثلث کدام است؟17

105 درجه )2 75 درجه )1

360 درجه )4 180 درجه )3

در شکل داده‌شده اندازه زاویه ؟ کدام است؟18

40 )1

50 )2

60 )3

70 )4

CDدر شکل داده‌شده  است. زاویه مشخص‌شده کدام است؟ 19 = DE

65 درجه )1

70 درجه )2

75 درجه )3

80 درجه )4
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اندازه هر زاویۀ داخلی 5 ضلعی منتظم کدام است؟20

72 درجه )2 48 درجه )1

108 درجه )4 88 درجه )3

مجموع زوایای داخلی یک 5 ضلعی منتظم چند درجه است؟21

)2 )1

)4 )3

۳۶۰∘۷۲۰∘

۵۴۰∘۴۵۰∘

کدام‌یک از گزینه‌های زیر، زاویۀ بین عقربۀ ساعت‌شمار و دقیقه‌شمار، زاویۀ نیم‌صفحه را نشان می‌دهد؟22

18:00 )2 12:30 )1

15:45 )4 21:15 )3

23
. زاویۀ  چند درجه است؟ در شکل زیر مثلث  یک مثلث متساوی‌الاضلاع است و 

 

A DB
Δ

AD = DC​C ۱

20 درجه )1

30 درجه )2

40 درجه )3

45 درجه )4

. اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟24 AB=Âدر شکل نیمساز زاویه‌های  و  رسم شده‌اند و  =B̂ ۶۰∘O

60 )1

90 )2

120 )3

150 )4

در شکل زیر اندازۀ زاویه مجهول چقدر است؟25

)1

)2

)3

)4

۳۰∘

۴۵∘

۶۰∘

۸۰∘
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دو زاویه مکمل یکدیگرند. اگر یکی از آن‌ها سه برابر دیگری باشد، اختلاف این دو زاویه چقدر است؟26

)2 )1

)4 )3

۴۵∘۹۰∘

۱۳۵∘۱۵۰∘

چند مورد از چندضلعی‌های زیر مقعر نیستند؟27

 

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4

xدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟28

)1

)2

)3

قابل محاسبه نیست. )4

۴۵∘

۶۰∘

۷۵∘

xACÂباتوجه‌به شکل زیر، مقدار مکمل زاویۀ  چقدر است؟ ) نیمساز زاویۀ  است(29

60 )1

30 )2

120 )3

150 )4

کدام گزینه درست است؟30

ممکن است مثلثی دو زاویۀ بزرگ‌تر از 90 درجه داشته باشد. )1

غیرممکن است که هر سه زاویۀ مثلثی تند )حاده( باشد. )2

به چندضلعی‌ای که همۀ زاویه‌هایش از 180 درجه بزرگ‌تر باشند، چندضلعی مقعر می‌گویند. )3

به چندضلعی‌ای که همۀ زاویه‌هایش از 180 درجه کوچک‌تر باشند، چندضلعی محدب می‌گویند. )4
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در شکل زیر نیمسازهای داخلی  و  را رسم می‌کنیم که در یک نقطه برخورد می‌کنند. نقطۀ برخورد آن‌ها را  می‌نامیم.31

اندازۀ زاویۀ  کدام است؟

B̂ĈM

M

)1

)2

)3

)4

۱۲۹∘

۱۱۹∘

۱۳۱∘

۱۲۱∘

، 60 درجه باشد، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟32 ۲̂۳̂۴̂ اگر اختلاف زاویه‌های  و 

30 )1

60 )2

40 )3

50 )4

yزاویه‌های x و y مکمل‌اند. اگر y پنج برابر x باشد،  چند درجه است؟33 − x

)2 )1

)4 )3

۱۵۰∘۱۲۰∘

۶۰∘۳۰∘

اگر اندازۀ زاویه‌های یک مثلث به نسبت 3، 4 و 5 باشد، مکمل بزرگ‌ترین زاویه چند درجه است؟34

105 درجه )2 15 درجه )1

90 درجه )4 75 درجه )3

چرا دو زاویۀ متقابل‌به‌رأس باهم مساوی‌اند؟35

زیرا مقابل یکدیگرند. )2 زیرا دارای یک متمم هستند. )1

زیرا دارای یک رأس هستند. )4 زیرا دارای یک مکمل هستند. )3

xدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ  کدام است؟36

82 درجه )1

74 درجه )2

62 درجه )3

58 درجه )4
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۱̂=در شکل زیر  و OZ نیمساز  است. اندازه زاویه 4 چند درجه است؟37 ۵۷∘x yô

33 )1

57 )2

66 )3

45 )4

در شکل زیر زوایای 1، 2، 3 و 4 باهم برابرند، چند زاویه قائمه در شکل وجود دارد؟38

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

Aباتوجه‌به شکل، زاویۀ  چند درجه است؟39

25 )1

15 )2

20 )3

45 )4

,اگر سه زاویۀ  دو‌به‌دو متمم باشند، مکمل زاویۀ  چند درجه است؟40 ,Â B̂ Ĉ( +Â +B̂ )Ĉ

45 )2 135 )1

145 )4 90 )3

در مورد شکل داده‌شده، کدام گزینه صحیح است؟41

محدب )1

مقعر )2

منتظم )3

کوژ )4
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در شکل زیر، زاویه‌های 1 و 3 نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟42

متمم هستند. )1

متقابل به رأس هستند. )2

مکمل هستند. )3

اختلافشان 90 درجه است. )4

چه تعداد از شکل‌های زیر محدب است؟43

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

AOدر شکل زیر  و  می‌باشد.  چند درجه است؟44 = BO=Â ۶۵∘
​B̂۲

75 درجه )1

65 درجه )2

25 درجه )3

115 درجه )4

زاویۀ مجهول در شکل چقدر است؟45

110 درجه )1

80 درجه )2

160 درجه )3

120 درجه )4

کدام گزینه در مورد چندضلعی‌های مقعر نادرست است؟46

مجموع زوایای خارجی آن 360 درجه است. )2 همۀ زاویه‌هایش از 180 درجه بیشتر است. )1

همه موارد نادرست است. )4 همیشه یک زاویۀ بیشتر از 180 درجه دارد. )3

کدام گزینه نادرست است؟47

متممِ متمم زاویه‌ای برابر با خود آن زاویه است. )2 مکملِ مکمل زاویه‌ای برابر با خود آن زاویه است. )1

هیچ کدام )4 مکملِ متمم زاویه‌ای برابر با خود آن زاویه است. )3
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چندتا از چندضلعی‌های زیر مقعرند؟48

2 )1

3 )2

4 )3

صفر )4

AB)اندازۀ زاویۀ مجهول در شکل زیر چقدر است؟ 49 = AC)

10 درجه )1

40 درجه )2

50 درجه )3

80 درجه )4

xباتوجه‌به شکل زیر  چقدر است؟50 + y

30 )1

90 )2

150 )3

180 )4

xاندازۀ زاویه  کدام است؟51

118 )1

126 )2

116 )3

108 )4

اگر اندازۀ زاویه‌های یک مثلث به نسبت 1، 2 و 6 باشد، مکمل کوچک‌ترین زاویه چند درجه است؟52

 

60 درجه )2 160 درجه )1

140 درجه )4 70 درجه )3

،  کدام است؟53 ​Aمتمم  با  مکمل  برابر است. اگر 

۵
۲

B=B ۱۰۰A

80 درجه )2 10 درجه )1

32 درجه )4 58 درجه )3
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BDدر شکل  می‌باشد، مقدار  کدام است؟54 = AD = DC​Â۱

30 درجه )1

35 درجه )2

40 درجه )3

45 درجه )4

تفاضل متمم و مکمل زاویه‌ای 70 درجه است. آن زاویه کدام است؟55

35 درجه )2 20 درجه )1

چنین زاویه‌ای وجود ندارد )4 70 درجه )3

، میانۀ  را رسم می‌کنیم. اگر  و  باشد، اندازۀ زاویه  کدام است؟56 ABCBDBDدر مثلث  = DCD C =B̂ ۱۰∘A CB̂

20 درجه )1

40 درجه )2

70 درجه )3

90 درجه )4

BDBCDACxDاگر  نیمساز زاویۀ  و  نیز نیمساز زاویۀ  باشد، زاویۀ  کدام است؟57

10 درجه )1

40 درجه )2

30 درجه )3

20 درجه )4

مکمل زاویه‌ای 4 برابر متمم آن می‌باشد. این زاویه چند درجه است؟58

45 )2 30 )1

75 )4 60 )3

مکمل متمم زاویه‌ای با خود آن زاویه چند درجه اختلاف دارد؟59

45 )2 صفر )1

180 )4 90 )3
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در شکل زیر نیمساز زاویه خارجی A رسم شده است. مقدار زاویه x چند درجه است؟60

)1

)2

)3

)4

۱۵∘

۳۰∘

۴۵∘

۶۰∘

در شکل زیر، BD نیمساز زاویۀ B،  و  است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟61

 

B C =D ۹۵∘B C =A ۶۵∘x AC

145 درجه )1

150 درجه )2

125 درجه )3

95 درجه )4

ĈxAاگر زاویۀ  در مثلث متساوی‌الساقین زیر،  درجه باشد، زاویۀ  چند درجه است؟62

)1

)2

)3

)4

x

۹۰ + x

۲x

۱۸۰ − ۲x

xمقدار  در شکل زیر برابر است با: )چهار ضلعی متوازی‌الاضلاع است(63

9 )1

9/5 )2

10 )3

10/5 )4

xدر شکل زیر  چند درجه است؟64 + y

72 )1

45 )2

36 )3

90 )4
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،  ارتفاع و  نیمساز زاویۀ  است. اگر  باشد، آنگاه زاویۀ بین نیمساز و ارتفاع چند65 در شکل زیر 

درجه است؟

=Â ۹۰
∘

AHADÂ=Ĉ ۶۰
∘

15 )1

20 )2

25 )3

30 )4

،  است. اندازۀ  چند درجه است؟66 zدر شکل داده‌شده نسبت  به  xôx mô​

۳
۱

z yô

21 درجه )1

23 درجه )2

67 درجه )3

69 درجه )4


